

全校各棟建築耐震改善工程開始逐棟施工

自921地震後,政府於89年大幅提高建築物之耐震強度要求,並於94年頒布政令,要求各級學校針對各學校 建築物進行耐震評估。本校為維護全體師生之安全,立即進行全校建築物耐震能力評估。

自921地震後,政府於89年大幅提高建築物之耐震強度要求,本校為維護全體師生之安全,立即進行全校建築物耐震能力評估,委託「土木技師公會全國聯合會」之公信專業機構進行評估,歷經初評及詳評後,提出各棟建築物之耐震成果書(每棟一本)。由於本校老舊建築物較多,因為規範要求提高許多,所以除了醫學綜合大樓外(以新法規評外)其建築物則需補強,在學校大力維護校產及師生安全考量下,95學年度斥資3000萬元進行設施補強工程。為配合口腔醫學大樓整建工程之進度,為第一棟進行耐震補強工作,工程進行中由於口腔醫學院師生的體諒,使得工程進度於預定48%超前至60%,未來將陸續進行各建築物之耐震能力提昇工程,將設計對教學行政工作影響最小之工法,務期於預定時間內完成全校各建築物之耐震能力提昇工程。(文/總務處)

pjuling 發表於 December 5, 2006 05:06 PM

《訪問香港大學及香港中文大學之醫學院後記 | 回到電子報首頁 | 教學卓越計畫系列活動:情緒表達繪畫創作展》